SIZE: 148x210mm

Guida alla risoluzione dei problemi

Quando é in uso il forno emette del vapore.

e Cid & assolutamente normale. >>> Non vuol dire che ¢’é un guasto.

Dear Customer, §Durante il riscaldamento e il raffreddamento il prodotto emette rumori§
Thank you for purchasing this Beko product. We hope that you get the best results metallici.

from your product which has been manufactured with high quality and state-of-the-art ¢ Quando le parti metalliche vengono riscaldate, possono infatti espandersi e causare
technology. Therefore, please read this entire user manual and all other accompanying ~_rumore. >>> Non vuol diire che c¢’é un guasto.

documents carefully before using the product and keep it as a reference for future use. 11l prodotto non funziona.

If you handover the product to someone else, give the user manual as well. Follow all e || fusibile di rete e difettoso o & bloccato. >>> Controllare i fusibili nella scatola dei fusibili.
Se necessario, sostituirli o ripristinarii.

Please read this user manual first!

beko

—

Mini Oven warnings and inforlmation in the user manual.l e || prodotto non & collegato alla presa (messa a terra). >>> Controllare la connessione di
Remember that this user manual is also applicable for several other models. //Fr)nentaz/one 9 P :
User Manual Differences between models will be identified in the manual. EL:Iuce del forno non funziona.
Explanation .°f symbols . e la lampada del forno & difettosa. >>> Sostituire la lampada del forno.
Throughout this user manual the following symbols are used: e La corrente d’alimentazione & interrotta. >>> Controllare se c¢'e corrente. Controllare i
, , , fusibili all'interno della scatola fusibili Se necessario, sostituire o ripristinare i fusibili.
0 Important information or useful hints about usage. Il forno non si scalda.
e Potrebbe non essere impostato su una determinata funzione di cottura e/o temperatura.
A Warning of hazardous situations with regard to life and property. >>> Impostare il forno su una determinata funzione di cottura e/o temperatura.
e Sui modelli dotati di timer, il timer potrebbe non essere stato regolato. >>> Regolare I ora.
& Warning of electric shock. (Nei prodotti con forno a microonde, il timer controlla solo il forno a microonde)
e La corrente d’alimentazione & interrotta. >>> Controllare se c¢'e corrente. Controllare i
& Warning of risk of fire. fusibili all’interno della scatola fusibili. Se necessario, sostituire o ripristinare i fusibili.
Se non si riesce a risolvere il problema anche se si sono applicate le istruzioni di questa
& Warning of hot surfaces. sezione, consultare I'Agente per I'assistenza autorizzato o un tecnico con licenza o |l
rivenditore presso il quale € stato acquistato il prodotto. Non provare mai a riparare
autonomamente il prodotto difettoso.
BMOF19B

Importer in Italy
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La posizione della lampada potrebbe TABLE OF CONTENTS n Important instructions and warnings for safety E Manutenzione e cura E Informazioni di carattere generale E Installation The power cable must not be Before starting any work on the permettere loro di giocare conil  Smaltimento del vecchio
variare rispetto alla figura. . clamped, bent or trapped or electrical installation, disconnect
and environment Informazioni di carattere Non utilizzare pulitori a vapore per Panoramica Refer to the nearest Authorised Service  Installation and connection Coms into contact Wﬁﬁ hot parts the product from the mains prodottol. , prodott_o‘ —
La lampadina usata . . . . . . . generale pulire I'apparecchiatura, poiché cio Agent for installation of the product. - P P « Non posizionare Conformita con la direttiva WEEE e
nell'apparecchiatura non & adatta per ﬂ Important instructions and ﬂ Preparation 15 This section contains safety unless they have been given _ . otrebbe causare una scossa : Product can only be installed and of the product. supply- ' i smaltimento del prodotto di scarto:
La durata di vita del prodotto si allun | P Make sure that the electric and gas : - : . . I'apparecchiatura sopra a
I'illuminazione domestica. La finalita di i f fety and , . ; ; : o ; ; a durata di vita aef prodotto si ailunga, € fa lettri ) ) ) s connected in accordance with the A damaged power cable must be There is the risk of electric shock! _
questa lampada & quella di aiutare warnings for satetly an Tips for saving energy ... 15 instructions that will help supervision or instruction. possibilita di problemi diminuisce, se il eletirica. 7 installations are in place before calling statutory installation rules. replaced by a qualified electrican.  Gomnect the power cable o o nessun oggetto a portata dei
'utente a vedere gli alimenti. environment B Initial USE...ovovvrcr 15 protect from risk of personal Children should be prodotto viene pulito a intervalli regolari. Pulizia del pannello di controllo 1 the Authorised Service Agent to have . Otherwise, there is risk of electric P bambini. — .
General safety 4 First cleaning of the appliance........... 15 i v d ised and h Scollegare il prodotto dalla rete Pulire il pannello di controllo e le manopole the product ready for operation. If not, Do notinstall the product next to Ghnoise, [nere B TS0 socket. | 6 soortallo & Anerto Questo prodotto & conforme ala direttiva
Le Iampade utilizzate all’intemo di \ - Eloctrical safety ... 5 Initial heating ____________________________________ 15 InJury or prope y amage Supewlse an ensure ey elettrica prima di dare inizio ag|| servendosi di un panno umido. Quindi, call a qua“ﬂed electrician and fitter to refrllgerators or freezers. The heat ) ’ ’ * Push the prOdUCt towards the kitchen u i p p ! WEEE dell'UE (2012/1 g/EU) Questo
questa apparecchiatura devono 8. i%ggg%zﬂ: ﬁgbgga 2(3?('3“2;&:&3 Pe‘;”of‘ S? ‘fyty """"""""""""""""""""""""" . Failure to follow these do not play with the interventi di manutenzione e di pulizia. ) have the required arrangements made. emitted by the product wil The mains supply data must correspond ~ wall. non caricarci sopra nessun prodotto porta un simbolo di classificazione
resistere a condizioni fisiche estreme ' FOQUCT SATBTY. .. : : : : C'& rischio di scossa elettrical Sei . . increase the energy consumption to the data specified on the type label of  Final check per la strumentazione elettrica ed elettronica
o | prodotto & dotato d The manufacturer shall not be held , , : ypbe 0ggetto pesante e non \
come temperature superiori a 50°C. rUOta“dStCo.me mé)Stfa;Qt.e pr(%v)ved‘fre la”a Intended USE...........oovrivrirncceae, 8 5 How to operate the oven 16 instructions shall void any appliance , | asciare raffreddare il brodotto o paéa%rtci)/n?ar?ogog ?]gn rlimuovere i responsible for damages arising from of cooling appliances. the product. The rating plate is either 1.Check electrical functions. g?m ette?’e ai bambini di di scarto (WEEE). .
Se il f é dotato di 1 d pue oo o, 56 @ 41 TPe ), Setara e Safety for children ..., 8 General information on baking, roasting .. 16 warranty. . If the product is handed over asclare rariredcare I procotio prima ulsanti/mano ole’di controllo per . . seen when the door or the lower cover . P S . Questo prodotto ¢ stato realizzato con
S o ¢ Gotato diuna lampada toglieria come indicato nella figura e Disposing of the ol o Ise f | di procedere alla sua pulizia. o o P 6 3 procedures carried out by unauthorized Do not use the door and/or : d oritis located at th , Future Transportation sedercisi sopra. Il prodotto si componenti di alta qualita e materiali che
rotonda: | prowedere alla sua sostituzione. isposing of the Qd product ... 9 How to operate the electric oven............ 16 General safety to someone else for persona Le superfici calde potrebbero causare pulire il pannello di controllo. persons which may also void the handle to carry or move the IS opened or it IS located at the rear wa e Keep the product's original carton and otrebbe ribaltare oppure le possono essere riutilizzati e sono idonei a
;' Eco!egarle I prodr?ttonallf\ rete elettrica. Package INfOMEIoN. .........cocvveieseriei 9 Tuming on the OVeN..........cccooo.eerrveivnee. 16 « This appliance can be used use or second-hand use ustionil g;)r?:gellic;gloontrollo si potrebbe 4 warranty. product. The door, handle or gf the umtb?ep;andmg ondthet unit ttype. transport the product in it. Follow the P . dell t ppt bb essere riciclati. Non smalltire il prodotto con i
'ar?tci)o?;ﬁé ggﬁ)ﬁrr:]:ug/e;k\)/e ro in senso E General information ‘0 Cooking times table...........c.ccvevviirenns 18 by children aged from 8 years purposes, the user manual, i F’ulireI aocura;tamercwjte il Dfodottc?b;lllopo ogni Pulizi dggi ; ' Preparation of location and hinges get damaged. Cgr\;wvglryo\zit:tfwey\?:lgg)srci)n L'ﬁeE:TWLrJWSiCaI instructions on the carton. [f you do gignr:eere 'aes'e porie POTERREr go{ma” riﬂLfti gothStitcli eslt?t riﬂUt|i iy tzrrrtwtine
: uso. In questo modo sara possibile ol ; ‘A larsil. el suo ciclo di vita utile. Portare il prodotto
N B Maint d 19 and above and persons with product labels and other rimuovecie in modo pitl a e?/ole i residui di u-IZIa el rorno S electrical installation for the Electrical connection specifications” table. not have.the original carton, paCK the 99 ha un centro di raccolta per il riciclg io della
Overview 1o & Maintenance and care P - b ad " Pulire lo sportello del forno product is under customer’s C t1h duct t ded product in bubble wrap or thick . a p 99
o ) ’ reduced ph Sical Senso or relevant documents and Cottura, evitando cosl che qUeSt| brucino al 0 Sporte”o del forno, utilizzare . Al Onﬂe(.D € productio a gro.un e POWer Cable plug must be within db d d 1 it | strumentazione elettrica ed elettronica.
Operating Modes ...........coccvevviiceennnn. 11 General information .............cccoevveeiinn.n. 19 Yy J ry i il ' ; g : 1 Manopola del termostato 5 Piede da forno responsibility. let/l db , : cardboard and tape it securely. L o . s .
P 9 o houl | . successivo utilizzo dell'apparecchiatura. acqua calda con detergente di lavaggio, un outlet/line protected by a miniature easy reach after installation (do . ) ) o Consigliamo di rivolgersi alle autorita locali
Package contents ............ccceoeevveeineennes. 11 Cleaning the control panel...................... 19 mental capabilities or lack of parts s _OU dbea SOI given. e Per la pulizia del prodotto non & panno morbido o una spugna per puliré i 2 Manopola delle funzioni 6 Porta divetro The product must be installed in circuit braker of suitable capacity as not route it above the hob). To prevent the wire gflll and tray inside per ulteriori informazioni su questi centri di
4 Install T hio di vet Technical specifications.................c.oue... 12 Cleaning the oven.......coooiiiiiiie, 19 expeﬂence and knOW|edge |f L4 |nSta||at|0n aﬂd I’epall’ negessario usare detergenti speciali. ) prodotto. Quindi, eseguire un ultimo 3 Manopola timer 7 Maniglia A accordance with all local electrical stated in the "Technical SpeCifiCatiOﬂS" ) ) . Ejhe Oveln from c:a,mafgmgcgge O\éen i raccolta. i . .
-Installare Il copercnio ai vetro. Replaoing the oven |amp ........................ 20 the have been iven procedures must alWayS be Utlllzzalre acqua Calda Con detergente dl passaggio Ser\/endosi d| un panno aSCiUttO. 4 |ndicatore regulatlons table HaVe the ground|ng |nSta”at|On Whlle performlng the erlng’ you Oor’ paCe as rlp of car oar On o conformlta con Ia dlrettlva ROHS:
& Installation 13 Yy AV _ g _ , lavaggio, un panno morbido o una spugna Non usare detergenti abrasivi duri o . . o made by a qualified electrician while must apply with the national/local the inside of the oven door that lines Il prodotto acquistato & conforme con la
= Troubleshooting 21 supervision or instruction performed by Authorised per pulire il prodotto. Quind, asciugarlo raschiott motallct afiat por 656gUre TN Prior to installation, visually check ing the product with or without a electrical regulations and must up with the position of the trays. Tape Direttiva UE RoHS (2011/65/EU). Non
Before ilnstallation """"" e 13 - Concerning use of the Service Agents. The . ZZgiB?aC;z: S;;npfjgﬂg ?:\Sleunt’tgéle liquido la pulizia dello sportello del forno. - P ?f the product has any Qefeots on transformer. Our company shall not be use the appropriate socket the oven door to the side walls. ) Contieoe materiali dannosi e proibiti & indicati
Installation and connection..................... 13 appliance in a safe way and manufacturer shall not be in ecoesso venga accuratamente fimosso Potrebbero graffiare la superficie e @—m— 1 it. If s0, do not have it installed. liable for any damages that will arise due outlet/line and plug for oven. In * Do not use the door or handle to lift or nella D|rett|va}. . - .
Future Transportation .................c........ 14 d dthe h " held responsible for damades dopo la pulizia 6 che ogni fuoriuscita di distruggere il vetro. \zz-a«:"z‘?;w Damaged products cause risks to using the product without a case of the product's power limits move the product. Informazioni sull |mballllagglol
unaerstand the hazards o P 9 liquido venga immediatamente asciugata.  Sostituzi dellal da del PO O for your safety. grounding installation in accordance are out of current carrying Do not place any objects onto the * | materiali che compongono l'imballaggio
; fi d : ostituzione defia lampada ae : . ili it i del prodotto sono realizzati a partire da
involved. arising from procedures * Non usare detergenti che contengano o @ - 2 Before installation with the local regulations. capabilty of plug and socket product and move itin upright materali riciclabiliin conformita con le
Children shall not play with carried out by UnaUthO”Seq :gg;%oirlg;g Fﬁ;;q%ur:[;i;e Sigferrmlgamo Prima di procedere alla sostituzione A This product is intended for use only on The product must be connected gg:izlol?eeé t,:;ﬁo%roﬁ %i@?éiﬁia position. nostre Normative Ambientali Nazionali.
the appliance. Cleaning and persons which may also void morbido con un detergeﬁte liquido (non della lampada del forno, assicurarsi 6 = a counter. Rear surface of appliances to the mains supply only by an nstaliation direot(lgj without Usin Check the general appearance of Non smaltire i materiali dell'imballaggio
, th tv. Bef abrasivo) per pulire queste componenti che il prodotto sia scollegato dalla * . should be placed against a wall. authorised and qualified person. Y X 9 your product for any damages congiuntamente ai rifiuti domestici o ad
user maintenance shall not € warranty. oerore per puiire 9 omponent, te e che si sia raffreddat . =. | 3 . The product's warranty period plug and socket outlet/line. i - altri rifiuti. Portarli presso i punti di raccolta
. . installation. read the facendo attenzione a eseguire i movimenti rete e che si sia raiiredaato per Do not use the product in a P yp that might have occurred during bl | dicati dalle autorits local
be made by Chlldren WIthOUt I ) di pu“zia sempre nella stessa direzione. evitare di correre il rischio di una Pl closed cabinet or on the floor starts Only after correct transportation_ Imballaggl indicatl dalle autonia locall.
Qi i i , ) , , o lettrica. i [lation.
supervision. Instructions Carefully. L uso di alcuni detergenti o materiali 500888 S8 o — 4 level. instaliatio
« The appliance is not to be » Do not operate the product if di pulizia potrebberogdaﬂneggiare la e superfcl calde potrebloero causare ) - The kitchen floor must be able to carry Ma”“fa‘?f;'refr Sr(]ja” o
: ; it i superficie del prodotto. Non usare i i responsibie for damages arising
used by persons (including it is defective or has any orergonti agresdii, polerioreme La lampada da forno & una lampadin 1 Manopola del termostato ;r:jedivtviggt v(v)efzithhe’)( i?ggilcﬁa%uz r:ge from procedures carried out by
children) with reduced visible damage. detergenti od oggetti appuntiti in fase elettrica speciale che puo resistere 2 Manopola delle funzioni ¥ gf unauthorised persons.
hysical. sensory or mental » Ensure that the product di pulizia. fino a 300 °C. Cir. la sezione 8 Manopola timer baieware and food.
pny dl, ry function knob tched Non utilizzare detergenti abrasivi o Specifiche tecniche, pagina 12 per 4 Indicatore i i
capabilities, or lack of unction KNOBS are switche raschietti di metallo per pulire il vetro ulteriori dettagli in merito. Per ricevere * Any .k'tChen furniture next to the
' off after every use. dello sportello per non rigare la nuove lampade del forno & opportuno appliance must be heat-resistant
experience and knowledge, Y superficie e causare la rottura del rivolgersi ad agenti di servizio (100 °C min.).
vetro. autorizzati o tecnici con licenza.
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po_rta decorativa zlal fine di esempio per il riscaldamento E Preparation E How to operate the oven St_JI fondo del forno. L'accumulo poiché cio potrepbe causare
2.Spegnere il fomno ruotando la manopola di Electrical safety « If the power connection cable * In case of any damage, « Food Poisoning Hazard: Do Cottura manuale selezionando la evitare un potenziale della stanza. Tios for saving ener 2 Wipe the surfaces of the appliance General information on « Lot meat rest in the oven for about di calore potrebbe danneggiare una scossa elettrica. _
selezions dells funzioni ¢ la manopola della If th has a failure. i for th i i itch off th let f it f temperatura e la modalita di surriscaldamento. « Questo prodotto non dovrebbe Ps Tor saving energy th oth : ftor the cooking fime | il fondo del forno. Non utilizzare I'apparecchiatura
t t ff « |f the product has a failure, it or the product is damaged, it switch off the product and not let food sit in oven for funzionamento del forn with a damp cloth or sponge and dry . . 10 minutes after the cooking time is
emperatura in posizione off (su). , . : unzlonamento cef torno « |l prodotto deve essere essere usato per riscaldare i The following information will help you to i baking, roasting juice i istri Le superfici accessibili se il vetro dello sportello
should not be operated must be replaced by the disconnect it from the mains. more than 1 hour before or il |C Uoo?tre'?ﬁeﬁuando utn iontro”o opsizionato direttamente sul iatti sotto al IOriII asciugare use your appliance in an ecological way, In\i/:Iitgl igg;?hg Hot surfaces cause burns! ggtggerggf elfwoklj cejt;?ars(i:csattnﬁtiita” dell'aIO arecchiatura si anteriore e stato |[r)imosso osie
unless it is repaired by an manufacturer, its service To do this, turn off the fuse at  after cooking. Doing so can manuale (sotlo 1 proprio controlo), senza, oS! piat ! grill, asciug and to save energy: Product may be hot when it s in it app ante
Authorised Service A X ; ] ified n it in food ) . :mfos are|t emplof|oq ura, see?onan o pavimento. Non deve essere asciugamani, strofinacci ecc. e Use dark coloured or enamel coated Hgat up the product for about 30 Lse. Never touoh fhe hot burmers when the meat is cut. . surriscaldano molto. Non incrinato.
Tabella dei i u OI’IISG QNICG genl . agen OI’lSImI arly quall IQ ome. . . rgsu IN TOOA poIsoning or Saeeor?ipggraetir? eroariuer:”zrfgr?tiopera iva posizionato su una base o un appendendoli alle maniglie della cookware in the oven since the heat mmutesland then switch it off. Thus, any innér sootions of the over heater’s e Fish should bg placed on ’Fhe middle toccare mai le superfici calde. Usare sempre guanti da forno
abella dei tempi di cottura There is the risk of electric persons in order to avoid a « Make sure that fuse rating is sickness. pectica periprop ' iedistall rta del fi Quest transmission will be better. production residues or layers will be | ’ or lower reck In & heat-resistant plate. Prestare attenzi I istenti al cal do si
| tempi in questa tabella sono intesi ; ' ' Esempio: ezi la funzi i | piedistalio. porta gelforno. LUesto o Whil ki dish f burnt off and removed and etc. Keep children away. H t te the electri restare attenzione alie resistenti al calore quando S
oomepunaqguida Le tempistiche shock! hazard. compatible with the product. e Oversized foods or metal 1'89‘9'2'0.”3@ Soanzione operatacona | « 'apparecchiatura non prevede prodotto non dovrebbe essere '€ cooring your dishes, pertorm a ' Always use heat resistant oven oW 1o operate the electric informazioni contenute nella inseriscono o si estraggono le
potrebbero variare a causa della « Only connect the productto e The appliance must be e To disconnect, turn the utensils must not be inserted di selezione delle furion, |'utilizzo mediante un timer usato nemmeno per riscaldare fﬁgﬁiﬁ”ﬁa"nﬁﬁagf Qc;foiifgadwsed ; Efjdsu“cr[arii? Ei“ﬁiﬁb‘ﬁgi itis in gloves when putting in or oven : sezione Installazione. stoviglie dal forno caldo.
Ideerpﬁsga;uézll?aepla%%?i’edp?rlgesrgiizoéie’ a grounded outlet/line with installed so that it can be control to OFF, then unplug in an electric oven as they 2-Impos:are 'ﬁ tlenr;piraturfz Cﬁﬂ si vuole esterno o un comando a gli ambienti della propria instructions. use. Never touch the hot bumers, ;?,r;? Ving dishes into/from the ho ﬁﬁ,‘ﬁ:‘ temperature and operating L"apparecchiatura si surriscalda Mettere la carta da forno nella
cotiura, the voltage and protectionas ~ completely disconnected the plug. Always hold the may create a fire or risk of oot opoRaes distanza. abitazione. » Do not open the door of the oven inner sections of the oven, heaters ' | molto, non deve essere pentola di cottura o
Cottura e arrostimento specified in the “Technical from the mains supply. The plug, but never pull the cord. electric shock. 3. Ruotare la manopola del timer per Prevenzione contro possibili rischi « Il produttore non & responsabile frequently during cooking. and etc. Keep children away. Be careful when opening the oven - installata in modalita da incasso.  sull'accessorio del forno
Mo ripi ifications”. H h ' ' i i cronometrare il tempo di cottura di incendio! er gli eventuali danni causati * Try to cook more than one dish in the Always use heat resistant oven door as steam may escape. C @ Questa apparecchiatura & (vassoio, griglia metallica ecc.)
Il primo ripiano del forno & quello Speci |Qat|qns - Have the separatlpn must be prowded Product safety ° The weight of the food which desiderato. S . . perg , ) _ oven at the same time whenever gloves when putting in or Exiting steam can scald your @ 1 >1a app: , N9 » 9ng NN
inferiore. grounding installation made by a switch built into the fixed « WARNING: The appliance is put on the S3 Food 1. Selezionare la funzione operativa con la y Ve”f'?fire. che tIUﬂ' ! collegamenti d_a un uso Improprio o da errori possible. You can cook by placing two removing dishes into/from the hot hands, face and/or eyes. N deSt!nat? alll uso IdomeSt"CO e insieme al cibo, qu!ndl Inserire
Piatto  Recipiente di Posizione ripiano Temperatura Tempo di cottura by a qualified electrician while electrical installation, and its accessible parts Tray/Wire Rack cannot be quale si desidera cuocere con la manopola O, ® elettrici siano sicuri e a tenuta di manipolazione. cooking vessels onto the wire shelf. oven. Tips for baking C o apphc;amom §|m|I|, tra cui: tutto nel forno prerlscalda_to.
cottura ¢ (indicativo, using the product with or according to construction become hot during use. Care over 3.0kg. ) ld' Se'ez'onf delle funzioni. | "\ stagna per evitare il rischio di « Il forno puo essere usato per * Cook more than one dish one after Electric oven e Use non-sticky coated appropriate 5 - cucine per il personale in Togliere le parti eccedenti della
espresso in min.) g use. - Impostare la temperatura a oui si vuole .| | 40 archi elettrici scongelare, cuocere, arrostire e another. The oven will already be hot. Take all baki he wire gril metal plates or aluminum vessels or - ™ negozi, uffici e altri ambienti di carta da forno che fuoriescono
ithout a transformer. Our regulations hould be taken t id » Do not place any flammable cuocere con la manopola della / ' ’ : oY bv switching off |- 1@Ke all baking trays and the wire gri pie < > ’
: w . ' SNoUIa be 1axen 1o avol : temnperatura. o « Non utilizzare cavi danneggiatio  grigliare il cibo. ou can Savfe energy . y Zw'fc 'r;% © out of the oven. heat-resistant silicone moulds. I lavoro; debordano dall'accessorio o
sampo | oo 1 170-180 38-40min company shall not be liable —» Rear surface of the oven gets touching heating elements. materials close to the product » Il formo iniziera a funzionare 50 prolunghe. Sicurezza per i bambini end of the cooking time. Do not open  2-C1ose the oven doar. * Make best use of the space on the P ng - agriturismi; dalla pentola al fine di evitare |
iSi i i immediat te alla funzi I : : : " rack. . e ’ , N B , .
Siscot | Vassoo del - - S for any problems arising due hot when it is in use. Make Children less than 8 years of as ’Fhe sides may become hot Itr;:qﬁserlgtsgesz @ ala funzione si A el oo iisiers & faionare « Assicurarsi che liquidi o umidita  « AVYWERTENZA: Alcune parti the oven door. 3.Select position. « Place the baking mould in the middle @ 3 - hotel, motel e altri ambienti rischio di toccare gli elementi
. forno | to the prpduct not being | sure thaf[ the electrical age shall be kept away during use. si accendera, Il forno non si spegne immediatamente alla funzione e alla raggiungano il punto di accessibili possono * Defrost frozen dishes before cooking ~ 4-Select the highest temperature; See of the shelf. ® residenziali; riscaldanti del forno. Non
SP||zlzal gr!g:!a g 228 290'1212”?'” earthed in accordance with connection does not contact unless continuously * Do not place any of the automaticamente dopo I'avvio della cottura. temperatura selezionata e la spia indicatrice collegamento elettrico. surriscaldarsi durante 1'uso them. How t;)Goperate the electric oven, e Select the correct rack position before o J 4 -ambienti tipo bed and utilizzare mai la carta da forno a
alsiccia griglia -1imin ; : . . : : : Bisogna controllare la cottura da soli e si accendera. . . RS T page 16. ; ; h - . . .
Ali di pollo | Vassolo del 2 220 13-16min the local regulations. with thg rear Surfaog ’ supervised. following materials in the spegnerlo appositamente. Al termine della 4. Al termine del tempo di cottura, la Uso previsto Tenere lontano i bambini. ::?:t:all ui?n f th lian 5.0perate the oven for about 15 tuhm:]ng t;]e ‘i"eﬂ or gi;'i" ﬁ”v'th%”tﬁt breakfast; | temperature di funI2|o'namento
, forno » Never wash the product by otherwise, connections can « Never use the product when oven: cardboard, plastic, cottura, spegnere il forno ruotando le manopola del timer ruota « Questo prodotto & stato « | materiali di imballaggio st cleaning of the appliance minutes. gvgn?:hof ack position when the 1 Thermostat knob « AVWWERTENZA: Si dovrebbe superiori al valore indicato per la
Bistecca Vasfsmo del 5 990 10-13min spreading or pouring water get damaged. your judgment or paper, or any’[hing similar. manopole di ‘selezpr‘}e delle funZ|on|le della automaticamente in senso antiorario. progettato per I'utilizzo costituiscono un pericolo per i The surface might get damaged 6.Turn off your oven; See How to « Keep the o.ven door closed 2 Function knob consentire al prodotto di carta da forno. Non mettere la
orno 1 . . . i ) o ) . . temperatura in posizione off (verso I'alto). Viene emesso un segnale acustico di , : . . | . by some detergents or cleaning operate the electric oven, page 16 : ) raffreddarsi per un tem rta da forno direttament
Pollo Vassoio del 5 250 PR onto it! There is the risk of » Do not trap the mains cable coordination is impaired by » During use the appliances Cottura con impostazione del tempo awertimento e il forno si arresta. domestico. L'uso commerciale bambini. Tenere i materiali di ateriale . Tips for roasting 8 Timer knob affredaarsi per un tempo carta aa forno direttamente
- | . . . . R s . s . . ) . . . . Lo .
arrosto forno electric shock! between the oven door and the use of alcohol and/or becomes hot. Care should be di cottura; 5-?:ando latcotélurf1 e oompleltaga, splvegnere invalidera la garanzia. imballaggio lontano dalla Do not use aggressive detergents, S&%ﬁ C?P r(mjoirrnsegl:nriié ?rr:altlrfnotlra? * Treating whole chicken, turkey and 4 Indicator sufficiente in caso di usi ripetuti. sulla base del forno. . .
« Never touch the plug with frame and do not route it drugs. taken to avoid touching on r?%sjﬂli ;:rdsgigr?qegg Zggﬁ}iiffme”te i |d e(ﬁ;n% rr;% Zne ?a ?n Zﬁé‘ﬁ&i Zeliase ezione e Non utyhzzare il prpdo.tto su porta’_[a dei bamblm.l Si prega di cleaning powders/creams or any operation. This is quite normal. I:Lrgﬁ slselcéem %fnmjiite v:rt]r(;I %Tgiiln%s . Turning on the oven | | Il forno n(cj)n devellessere AWE(?TFNZA: Accertar& chel
wet hands! Never unplug by over hot surfaces. Otherwise, « Be careful when using heating elements inside the selezionando Ia temperatura e la funzione di temperatura in posizione off (su). Se si balconi, terrazze, in giardino smaltire tutte le parti sharp objects during cleaning. Ensure that the room is well oofore CookngWm e e Per When yiutselectka QE]eratlﬂg tf#ﬂ?ﬂont_ coperto durante | cavo di alimentazione.
' ' ' S - operativita specifica per i propri alimenti e vuole continuare, ruotare la manopola del ecc. dell'imballaggio nel pieno Do not use harsh abrasive ventilated to remove the smoke . you want 1o Cook with using the function funzionamento. dell'apparecchiatura sia
pulling on the cable, always cable insulation may melt and alcoholic drinks in your oven. ( , , : e . : , _ cleaners or sharo metal scrapers e > cooking performance. knob and set a certain temperature with - . . 8
, : . . . impostando il tempo di cottura sul timer. timer fino a un certo tempo di cottura. |l « ATTENZIONE: Questa rispetto delle norme ambiental. P PE and smell. Avoid directly inhaling o It takes about 15 to 30 minutes | . Non utilizzare detergenti abrasivi scollegato o che l'interruttore
pull out by holding the plug. cause fire as a result of short dishes. Alcohol evaporates at  ® Do not rest cooking utensils Esempio: forno continua a funzionare alla funzione e : X ) o to clean the oven door glass since the smoke and the smell that axes about 1o 10 sUminutes longer  using the temperature knob, the oven raschietti di metall r oulir tomat i nto orima di
« The product must be circuit high temperatures and ma or baking dishes on glass alla temperatura impostata. apparecchiatura e stata « | prodotti elettrici sono they can scratch the surface, emits to roast meat with bones when starts operating. O raschie etalio per pulire automatico sia spento prima
. ) : . g . P . . T y Per spegnere la cottura prima dell'ora progettata unicamente per pericolosi per i bambini. Tenere which may result in shattering of ' compared to roasting the same size of  Tyrning off the oven il vetro dello sportello per non procedere alla sostituzione della
Q|Soonﬁected dur'ﬂg ° Anylwork on electrical cause fire since it can ignite door. o impostata; o cucinare. Non deve essere i bambini lontani dal prodotto the glass. meat without bones. _ You can tumn the oven off by turning the rigare la superficie e causare la lampada al fine di evitare la
|nsta||.at|on, maintenance, equipment and systems when it comes into contact « Keep all vept|lat|on slots clear 15&%’:\;32“:2(1285 S%;'rfg?; Eossfggge usata per altre finalita, per quando & in funzione e non 1.Remove all packaging materials. ¢ Eazcargirgg‘;f;iﬁ;g@ai ttg'%k”mfijtes function selection, temperature and rottura del vetro. possibilita di scosse elettriche.
cleaning and repairing should only be carried out by with hot surfaces. of obstructions. off (sU) of cooking fimo timer knobs to the off (up) position. « Non utilizzare pulitori a vapore L'apparecchiatura non deve
procedures. authorised and qualified » Do not heat closed tins and per pulire I'apparecchiatura, essere installata dietro a una
persons. glass jars in the oven. The 8/IT 15/EN 16/EN 7T
18/IT 5/EN 6/EN 17/IT
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] Come usare il forno pressure that would build-up ~ « WARNING: Sufficient time baking paper in an operating  Intended use Fl Preparazione . . S o . M | cooking by selecti Cooking times tabl . . . .
. . . . . . . ° anual cookin seleclin OOKINn imes table
lont | « Al termine del processo di cottura, lasciare in the tin/jar may cause it to should be allowed for temperature higher than the  « This product is designed for e : 2. Pulire e superfici dellapparecchiatura Assicurarsi che il fusibile sia * Non inserire nel forno elettrico 9 by 9 9 Sicurezza elettrica persone qualificate in modo
Informazioni generali su - | it roa 10 - o - : - Consigli per il risparmio dosi di i compatibile con il prodotto. cibi di dimensioni eccessive o temperature and oven operating The timings in this chart are « Qualora il prodotto abbia un analogo, al fine di evitare
cottura e tostatura riposare la carne in forno per circa burst. product to cool in repeated indicated value for the baking domestic use. Commercial energetico Servendosi di un panno o di una spugna . o function . < ) T
0 - minuti. Il succo si distribuisce meglio su e The USE Of ACCESSOr Lsaces aper. Do not blace the use will void the auarantee Le sequenti informazioni vi aiuteranno a umida e asciugare con un panno. ® Per eseguire lo scollegamento, utensili di metallo, dato che You can cook by making a manual meant as a guide. Timings may difetto, non dovrebbe essere eventuali pericoli.
Le superfici calds causano ustioni! tutto I'arrosto e non fuoriesce quando si y ges. paper. b 9 o tilizzare la vostra apparecchiatura in modo  ocaidamento iniziale o impostare il controllo su OFF, potrebbero creare un incendio o ! vary dus to temperature of food, usato a meno che non venga L 'apparecchiatura deve essere
PP control (at your own control) without
Il prodotto pud essere caldo in fase di taglia la carne. attachments not » The oven must not be baking paper directly on the * Do not use the product in : Riscaldare il prodotto per circa 30 minuti, o . e y thickness, type and your own : : :
utilizzo. Non toccare mai i bruciatori e |l pesce dovra essere collocato sul ripiano ) ecologico oltre che - al contempo - a g . poi togliere la spina dalla presa presentare il rischio di scosse setting the cooking time by selecting the : riparato da personale installata in modo da poter
- oni - P e - P recommended by the covered when runnin base of the oven balcony, terrace, garden etc risparmiare energia: quindi spegneto. In questo modo, tutti i - . - : preference of cooking. : SO
caldi, le sezioni interne del forno, i centrale o inferiore su una piastra Yy g. : Y, ’ : ; ' . residui di produzione o gli strati verranno di corrente. Tenere sempre la elettriche. temperature and operating function . . Autorizzato. C'e rischio di essere completamente
: , i, . . . : ; ; ¢ Nel forno & opportuno usare pentole di P 9 i Baking and tin
[)lz(r:nakl;jir?itorll ecc. Tenere lontani | resistente al Ca|0|’e-- - appliance manufggturer may » Do not use harsh abrasive « WARNING: Ensure that o CAUT'ON This appliance is colore Scuro o rivestite di smalto, dato che bruciati e rimossi. presa, ma non tirare mai il cavo. e |l peso del cibo che viene Epecmcl t.o your food. 1 Select the operating function you want a I19 a kr?ahs ing Sthob scossa elettrical scollegata dalla rete elettrica. La
Usare sempre guant da formo Come far funzionare il forno cause hazard or injury. cleaners or sharp metal power cord of the appliance for cooking purposes only. It cio garantisce una trasmissione del calore Le superfci calde causano ustioni Sicurezza del prodotto messo sul vassoio portavivande XA 't cook using the function selection 191 rack offhe oven'is fhe bottom Collegare il prodotto ad una separazione deve essere
. . . . H . . i r u I | | N . . . . .
resistenti al calore ?uando S|| :'ftt_"co ot . | » Do not place baking trays, scrapers to clean the oven is unplugged or circuit must not be used for other . ﬂtf';“sz'%i ottura del prop piatt, esequire utFiTizzo. N Oﬁ toceare mal i bruciatort « AVWERTENZA: S8 non puo superare i 3 kg. knob. Cooking Rack position  Temperature  Cooking time presa/linea con messa a terra garantita da un interruttore
Qiif;f;og; e e o it i funsonar ante dishes or aluminium foil door glass since they can breaker is switched off before ~ purposes, for example room un'operazione di preriscaldamento qualora cald, le sezioni interne del fomo, L'apparecchiatura e le parti « Non posizionare materiall 2.Set the temperature you want to cook S °C) (approx. in min.) solo con la tensione e la integrato nell'impianto elettrico
. . directly onto the bottom of scratch the surface, which replacing the lamp to avoid heating. cio sia consigliato nel manuale d'uso o riscaldatori, ecc. Tenere lontani | accessibili si riscaldano molto infiammabili vicino al prodotto in using the temperature knob. protezione definite nelle fisso, secondo le norme di
Prestare attenzione quando si apre lo ' . . T . . nelle istruzioni di cottura. bambini. , . ) to i lati trebb 3.Turn the timer knob to time you want - g ifiche t iche". F t .
sportello del forno perché ci C - the oven. The heat may result in shattering of the the possibility of electric « This product should not be o In fase di cottura, non aprire spesso lo Usare sempre guanti da forno durante I'uso Abbiate cura di quanto I lati potrenbero S Cake in cake mold | 170-180 38-40rmin peciiche tecniche”. Far costruzione. .
Sggoerbebero essere delle fuoriuscite di @ ] accumulation might damage glass. shock. used for warming the plates %portello qs: forno. o - rr?sésrfgggnag céa;?reesgggggg osiIe non toccare gli elementi surriscaldarsi durante I'uso. o . gggﬁes Sy > = Ty eseguire la messa a terra da un Quandp e in uso, la syperﬂme
. < . . . e Ove possiblle, cercare Al cucinare piu ai un 1 i Nt di > °
Il vapore in uscita pud scottare le \ZéE.Eg'ww the bottom of the oven. » Do not use steam cleaners to  The appliance must not be under the grill, drying towels, piaﬂfj nel forno Contemporaneameate, stoviglie dal forno caldo. _rlsca}ldann. ' bamb,'n' di eta _ No.n mettere nel fo.r n.(? 1essuno . , 10 30 Pizza wire rack 2 220 20-22min e,lett.r'C'Sta qualificato durante posteriore del fqrno S .
mani, il viso /o gii ocehi PO__0O » The accessible surfaces of clean the appliance as this installed behind a decorative dish cloths etc. by hanging Sara possibile cucinare collocando due Forno elettrico inferiore agli 8 anni vanno tenuti dei seguenti materiali: cartone, 1'Se'eCt;he .Operﬁt";g function - want { —}1 o Sausage | wire rack 2 220 9-11min I'utilizzo del prodotto con o surriscalda. Assicurarsi che il
Consigli per la cottura E@_@__ 5 the appliance get very hot. may cause an electric shock. door in order to avoid them on the oven door rCecipienti d?\cg"[tura ;utltripianoda ﬁlo.ll . 1. Togliere tutte le teglie & la griglia dal forno. a distanza, a meno che non Elashcta, |Icar’[al .O simili. - Lc; ggo using the function selection \ . chm;zen oven tray ) 990 13-16min se_nze:jI trasforma’fore. La nots)tllra _Colleg?r?tento ellettnco rrwfqn entri
e Senvirsi di piastre di metallo o recipienti di : . : . ¢ Gucinare piu diun piatto uno dopo altro. 5 Chjudere lo sportello del forno. ian tt ntin e Durante I'uso I'apparecchiatura : . . aziendaa non sara responsaiie In contatto con la superticie
Aluminio rvesti i Mode o AONIGRICos0 ¥ Never touch the hot surfaces. « Do not use the product if the overheating. handles. This product should Il forno sara gia caldo, reereosp Er siano sotto continua si surriscalda Fa?g attenzione a 2.Set the temperature you want 1o cook o Steak oven tray 2 220 10-18min di eventuali roblema?iche osteriore altrimentil?
o ancora di stampi in silicone resistenti al ©u 2w « Pay attention to the front door glass is removed « Product must be placed also not be used for room * Sara possibile rispamiare energia 8. Selezionare la posizione'— . SUpErvIsIone. . » . using the temperature knob. Roasted | .. . ) 250 2550 vorual b P i
calore. ) 2, 3 : L , . . spegnendo il forno per qualche minuto 4. Selezionare la temperatura pit alta; Cfr. la « Non utilizzare mai il prodotto non toccare gli elementi » Your oven will start operating » Your oven will start operating chicken Y derivanti dall'uso del prodotto collegamenti potrebbero
« Sfruttare al meglio lo spazio disponibile sul A mforma’gon in the seqt|on or cracked. | directly on the floor. It must heating purposes. prima della fine del tempo di cottura. Non ;23lgl>7r;e7céome usare il forno elettrico, quando il vostro giudizio o la riscaldanti all'interno immediately at the selected function and  immediately at the selected function and senza aver effettuato la messaa  danneggiarsi.
ripiano. é 4 Installation. The Appliance » Always use heat resistant not be placed onto a base or  « The manufacturer shall not . grég;eg'; ;:;ﬁﬁ!ﬁi% ;Zre?gtl rima d 5. Mottore in funzione il forno per un periodo vostra coordinazione sono dell'apparecchiatura. temperature, and the indicator lamp will - temperature, and the indicator lamp wil terra in conformita con le Non intrappolare il cavo di
* Sols'.z"?”are 10 stampo da forno al centro . ) becomes very hot,it must not oven gloves when putting in a pedestal. be liable for any damage cucinatl indicativo di 15 minuti. compromessi dall'uso di alcol  Non appoggiare utensili da light up. The oven does not switch off light up. o normative local. alimentazione tra lo sportello del
« Selestonane la posizione corretta del rack be installed in built-in unit or removing dishes into/from « The appliance is not intended ~ caused by improper use or Uso iniziale 6.Spegnere il fomo; Cfr. la sezione Come e/o droghe cucina o piatti da forno sulla automaticaly after starting cooking. You - 4.When the cooking time is over, the « Non lavare mai il prodotto forno e il telaio e non farlo
e % T il N , ) o ' . 50 Inizia . ) usare il forno elettrico, pagina 16 ghe. . . have to control cooking yourself and timer knob automatically rotates e
mjﬁic ; raeclzenosirzei o|n eo:jneo| ﬁ |ia%r(|) : ugrr:do 1 Manopola del termostato « This appliances is intended to the hot oven. to be operated by means of handling errors. Prima pulizia dell'apparecchiatura Durante Ia prima messa in funzione « Prestare attenzione quando si porta di vetro. turn it off. When your cooking is counterclockwise. A warning tone spruzzando o versando acqua passare su superfici calde. In
| forno o caldo, panod 2 Manopola delle funzion be used in household and « Place the baking paper into an external timer or separate  « The oven can be used for L’uso di alcuni detergenti o materiali del forno potrebbero venire emessi usano bevande alcoliche nei « Tenere tutte le fessure di completed, turn off the oven by turning sounds and the oven stops cooking. sopra allo stesso! C'e rischio di caso contrario, l'isolamento dei
 Tenere chiusa la porta del forno. o Manopotmer similar applications such as: the cooking pot or on to the remote-control system defrosting, baking, roasting di puiizia potrebbero danneggiare la fumo e cattivi odori. Non si tratta d piatti. L'alcol evapora a ventilazione libere da ostruzioni. e Junotion seiection, (ter;“per?tt.“re and 5.If your cooking is completed, tum the scossa elettrical cavi potrebbe fondersi
- ndicatore . ) ) . ) ) N i o ’ superficie del prodotto. un’anomalia di funzionamento, al . R ] i i Imer KNoos 10 the OIT (Up) positon. oven off by turning the function . i i i
Consigli per la tostatura Accensione del forno _staff kitchen areas in shops, oven accessory (tray, wire Prevention against possible fire and grilling food. N oot aoaressi malie | nto, temperature elevate e pud N.on nscalqlarg lattine e barattoli Cooki e th i It DY g Non Itooclare la presa con le . causare |ngend| a causa diun
* Trattare il pollo intero, il tacchino e i pezzi . . . . . - dorh agdressil, contrario, i tratta di un episodio incendi. dato che put di vetro chiusi nel forno. La ooking by setting the cooking selection and temperature knobs to mani umide! Non scollegare mai  corto circuito
di came di grandi dimensioni con Quando si seleziona una funzione operativa offices and others working grill etc) together with the risk! Safety for children polveri/creme detergenti od oggetts abbastanza frequente. Accertarsi che causare incendi, dato che puo _ ; : time; the off (up) position. If you want to : o N
condimenti come il succo di limone e il con la quale si vuole cuocere Utilizzando la environments: food and then insert all into « Ensure all electrical « WARNING: Accessible parts zppuntlll‘g in fas(;a di pulizia. s la stanza sia ben ventiata per incendiarsi quando entra in pressione che si You can have the oven tumn off continue, turn the timer knob back to tirando il cavo, estrarre sempre Qualsiasi II’]I’[eI’VGI’]’[O Su|!§ o
pepe nero prima della cottura rendera manopola delle funzioni e si imposta una ’ . ' e p on utiizzare detergenti abrasivi o rimuovere il fumo e i cattivi odor. contatto con superfici calde. accumulerebbe nella automatically at the end of the time b a certain cooking time. The oven la presa. apparecchiature e sugli impianti
i effi i i determinata temperatura con la manopola -farm houses; the preheated oven. Remove connections are secure and b hot d raschietti di metallo per pulire il vetro Evitare di inalare direttamente il fumo P : . y y : g L :
gncora piti eﬁ'C.age. igrolcggsolm eqtu@. dete temperaturg ratura con a1 funzignare . es; : ' . . may become hot during use. dello sportello per non rigare fa e e o « Pericolo di avvelenamento da lattina/barattolo potrebbe selecting the temperature and operating continues to operate at the set « || prodotto deve essere elettrici deve essere eseguito
e Sono necessari dai 15 ai 30 minuti in pit : . - : P . . . o . . /
et arrostie fa carme con e 0ssa rispétto  Spegnimento del forno by clients in hotels, motels the excess parts of the tight to prevent risk of arcing.  Young children should be superfiie 6 cauSare fa rottura del cibo: Non lasciare i cibo nel causarne lo scoppio. function specifc fo your food and setfing  _ function and temperature. scollegato durante le procedure  unicamente da persone
allo stesso processo di cottura per carne E possibile spegnere il forno ruotando le andl other residential type baking paper overflowing « Do not uge damaged cables kept away. ‘ Velro. N o . forno per piti di 1 ora prima o ¢ | 'uso di accessori non }Exifnopole!ng time on the timer. .trl:, t:!rn off c°°kt'_ng earfier than di installazione, manutenzione, autorizzate e qualificate.
senzaossa. manopole di selezione delle funzioni, della environments; from the accessory or the pot or extension cables. « The packaging materials wil 1. Rimuovere tutti | materiali dellimballaggio. dopo la cottura. Cid pud consigliati dal produttore ' = Hme you Se% . pulizia e riparazione. In caso di eventuali danni,
¢ Ogni centimetro di spessore della carne temperatura manopola e quella del timer in _bed and breakfast t : der t t the risk of o E liquid ist : . . o | ; 1.Turn the timer knob counter-clockwise ; ; ;
fiohiede indicativaments 4 o 5 minuti di posizione off (sU). el and breakfast type INn or Qr o prevent the r|§ 0 nsure |qu! or moisture Is be dangerous for children. causare episodi di dell appareqchlgtura pot.rebbe until it reaches the off (up) position. . Qualqra il cavo di collegamento spegnere il prodotto e _
cottura. environments. touching the oven’s heating not accessible to the Keep the packaging materials intossicazione alimentare o causare pericoli o lesioni. 2.Tumn the oven off by turning the elettrico del prodotto sia scollegarlo dalla rete elettrica.
elements. Never use the electrical connection point. malattia. » Non collocare teglie, piatti 0 Luncgiortw ster)]lectif(f)n and te;qperature danneggiato, dovra essere Per eseguire questo, spegnere il
i di Tall i NODBS 10 the OIT (U osIton. i ihi
16/T 2/EN 8/EN 15/T fogli di alluminio direttamente (p) p sostituito dal produttore, o da fusibile a casa.
6/T 17/EN 18/EN 5/T
ﬁ;Btl;gcsjgﬁddoeLfggfgﬁéosgg ézﬂ%hﬁae . Sﬁgrgaere il prodotto verso la parste della away from children. Please Disposing of the old product E General information K installazione
coperchio inferiore. La targhetta identiicativa  Controllo finale dispose of all parts of the g?rz:’tli':': e g:‘s“:i‘:EEE the Overview er | netalazions del prodotto, rvolgerss Non installare il prodotto relle - H Istruzioni e avvertenze importanti per la sicurezza e [ Maintenance and care Replacing the oven lamp If your oven is equipped with a INDICE
si trova sulla parete? pols‘tenore dell'unita, a 1. Verificare le funzioni elettriche. packagmg accordmg to P g S . E) . . |mmed|ate.V|C|nanze di frigoriferi o I'ambiente Before replacing the oven lamp round lamp:
Secondq dgl tipo d'. unita. Trasporto futuro environmental standards. Waste Product: Chel |mp|antlo. ele.ttr|co.e | |mp|antg del gas congelatori. Il Calor(? emesso dal . General information The surface might get damaged mp, 1.Disconnect the product from mains.
Il cavo di alimentazione del prodotto deve . C | foi inale del : E: 7 siano operativi prima di contattare il prodotto aumentera il consumo di : : supervisione di una persona o : b det i leani make sure that the product is 2 Turn the alass cover counter R g P ; 1
essere ponformg ai valori della tabella prcc))rzjsci;\c/)a(;etrgscpoonr‘tizrllgr?’:lel ;)L:glirr:?eemoe e Electrical prod ucts are personale di Servizio Autorizzato per la energia delle apparecchiature di .Quesj[a §ezpne contiene . P bile dell p Service life Ofl the product will ethend myafgr?;z Soe:]goetnuzeoglc eraegg\%e disconnected from mains and .Clockwisegto remove it ﬂ Istruzioni e avvertenze reparazione 5
Specifiche tecniche". Attoners alle istruzion sule confezione. dangerous to children. Keep Th'_ ot |' T — 1 messa in funzione dell’apparecchiatura. In raffreddamento. istruzioni di sicurezza che vi I’eSLIDOﬂsa e e a sicurezza and the p(_DSS|b|I|ty of pr(_)blems will e n{ o a9 Qooled down in order to avoid the . importanti per la sicurezza e Consigl per il fisparmio energetico..... 15
Dopo I'installazione, la spina del cavo Qualora non si disponga dellimballaggio children awav from the o IS [.;J.FO Lé% 1(32(;?9%65 V\Qh' doct caso contrario, contattare un elettricista Per trasportare o spostare il prodotto aiuteranno a proteggervi dal dell'apparecchiatura. decrease if the product is cleaned at cte dge /S’ cleaning N risk of an electrical shock. I'ambiente A USOINZIAIE.. oo 15
di alimentazione deve essere a originale, awolgere il prodotto in pluriball o yire . rective (012/19/L). This produo qualficato & un montatore per ottenere le non utilizare lo sportello €/0 la rischio di lesioni personali o altrui. ~ Sorvegliare i bambini ed evitare regular intervals. oot durina cleania P Hot surfaces may cause bums! i si | Prima pulizia dell'apparecchiatura.....15
portata di mano (non farla passare ’ , , product when it is operating bears a classification symbol for waste 2 disposizioni necessarie. Il produttore non & maniglia. La porta, la mariglia o le , , he qiochi Disconnect the product from objects during cleaning. . . . Norme di sicurezza generali .................... 4 . L
sopra al piano cottura) Caﬂorwi shesso etchlugere il tutto 2nd do not allow them to play  &ectrioal and electronic equipment responsabile per i danni derivanti da comiers 8 danmeggiand Il mancato rispetto di queste che giochino con mains supply before starting Do not use harsh abrasive The oven lamp is a special electric Sicurezza elettrica ............oo.oorvverrvnreenns. 5  Riscaldamentoiniziale..................... 15
- L . ngfend?:\l,it;peazgg ; ge%ﬁe il vassoio , Py (wWEEE). procedure effettuate da persone non - ' istruzioni invalidera qualsiasi I'apparecchiatura. maintenance and cleaning works. cleaners or sharp metal scrapers light lOU|b that can resist up to Sicurezza del Prodotto. ..........vvevverreenn.. 6 ]
In fase di posa del cablaggio, & e e with the product. This product has been manufactured 6 3 autorizzate; la non osservanza di questa Collegamento elettrico | garanzia. « Se il prodotto viene consegnato There is the risk of electric Shock! to clean the oven door glass since 300 °C. See Technical USO PIEVISIO <vvvvre oo g [ Come usare il forno 16
necessario applicare le norme 99 sporte D t ol it b with high quality parts and materials regola potrebbe anche invalidare la garanzia. ~ Collegare il prodotto ad una presa/linea o . : they can scratch the surface, specifications, page 12 for details. . : - L ,
elettriche nazionali/locali e servirsi del forno stesso, collocare una striscia di O not place any 1items above hich ean b d and table f L2 breparazione del IUodo protetta da un interruttore automatico d Norme di sicurezza generali a un altro utente per uso Allow the product to cool down hich mav result in shattering of Oven lamps can be obtained from SiCurezza per 1 DaMmOINT.........ovvvvvvvvvvvveee 8 Informazioni generali su cottura e tostatura6
della press/ines o della spina cartore alinfeme dello sportelo dolforno the appliance that children eovelng, Damot dispase of fe westo. 4 etallosions etirica dol prodotio & CaPacita adeguata, come indicato nella » Questa apparecchiatura pud personale o di seconda mano, & before you clean it the glass o9 ? Authorised Service Agents or - s of o () sh Smattimento del vecchio prodotto........ 9 Come far funzionare il forno elettrco....... 16
adeguate per il forno. Nel caso in cui i : . : . )l - ) s . tabella "Specifiche tecniche". Far eseguire la o ; ) ' . G .ITyour oven lamp IS Of type shown Informazioni sull'imballaggio..................... 9 i
limiti di potenza del prodotto siano al trovano i vassoi. Tenere fisso in posizione may reach for. . product with normal QOmeSt.IC apd other 5 sotto la responsabilita del cliente. messa a terra da un elettricista qualificato essere usata da bambini a necessario proweQere a Hot surfaces may cause burns! Do not Use steam cleaners to technician with licence. in the figure below, remove it by ?ggglrl]asggietéjrenlgio(rjri]g&;[uré --------------- 12
di fuori dz”e}l capacita Céi t”raspor’[o g'i fefv%?%%g gf:w;%rt?g :lljisﬁ)\%et' laterali » When the door is open, do wastes at the end of its service life. Take Il prodotto deve essere installato in durante I'utilizzo del prodotto con o senza partire dagli 8 anni di eta ed C(?nsegnarel anche il manuale e Clean the prodyct thqroughly after . clean the appliance as this may Position of lamp might vary from rotating as shown and replace it. If it is B Informazioni di carattere =~
corrente della spina e dela presa d . vendos A nasto adesve. not load any heavy object on it to the collection center for the 1 Thermostat knob 5 Oven foot conformita con utte le norme trasformatore. La nostra azienda non sara oltre e da persone con ridotte d'uso, le etichette del prodotto each use. In this way it will be possible cause an electric shock. the figure. of type (B), pull and remove it as generale 10 [§ Manutenzione e cura 19
corrente/linea, I'apparecchiatura deve | P oo orod t% P . . recycling of electrical and electronic . elettriche locali. responsabile degli eventuali danni che si it3 fisich il e altri documenti e parti to remove cooking residues more o . . shown in the figure and replace it. =
essere collegata attraverso solievare o spostare 1l prodotto. |tland qo not allow children to equipment. Please consult your local 2 Function knob 6 Glass door Prima dell'installazione. controllare potrebbero verificare a causa dell'utilizzo del capacita isiche, sensoriall 0 ertinenti easily, thus avoiding these from Cleaning the control panel The lamp used in this appliance is PanoramiCa ...........ccccovevevevereeeeeneeen, 10 Informazioni di carattere generale............ 19
un'installazione elettrica fissa Nogcg”ocare “et’ssl'uﬁ oggetto sul sit on it. It may overturn or authorities to learn about these 3 Timer knob 7 Handle visivamente la presenza di eventuali tprOdC_’ﬁo Sefnza ,L:f“ '”Sta}”az'o”e Ct",' mless"’},a mentali 0 con scarsa esperienza E d di installazi burning the next time the appliance is ~ Clean the control panel and knobs with not suitable for household room Modalita di funzionamento .................... 11 Pulizia del pannelio di controllo............... 19
direttamente senza utilizzare la spina prodotto e spostarlo in posizione q hi ¢ collection centers. 4 Indicator difetti sul prodotto. In caso di danni, erra in coniormita con fe normative focal. 0 conoscenza sull'uso * Le procedure diinstallazione € used. a damp cloth and wipe them dry. llumination. The intended purpose Contenuto della confezione.................... 11 iz
e la presa di corrente/linea verticale. O0r nNinges may ge fthis | h Pulizia del forno......coovviiiviiiiiiiiiieees 19
P ' damaged Compliance with RoHS Directive: _ non procedere alla sua installazione. 'r'efgogggr‘l’oges"cjCfgf&ig‘;’ggifaa"a dell'apparecchiatura, solamente  "Parazione dovranno sempre * No special cleaning agents are If your product is equipped with oft i to assist the user to SPEGIiche tECNICHE eevreerrreecereerreeeee 12 Sostituzione della lampada del forno....... 19
Verificare |'aspetto generale del : The oroduct vou have purchased e | prodotti danneggiati creano rischi . ¢ . . - - essere eseguite da personale di required for cleaning the product. Use seefooastuns. —— H\ /AN | e\ | T e e
NI . prodotto per rilevare eventuali danni Complies Witf}l/ EU Rng Directive RN per la sicurezza dell'utente. autorizzata e qualficata. |l periodo dl S sor Veg“.atl © S¢ sono stafl iZi tg izzat FT| ng’m water with Wgshingpliquid a soft outtons/knobs do not remove the The | din thi I 3| - . . . .
Prima di iniziare qualsiasi intervento che potrebbero essersi verificati in P . ; ] 3 ) garanzia del prodotto inizia solo dopo istruiti relativamente all' uso Servizio autorizzato. , control buttons/knobs to clean e lamps used in this appliance k] Installazione 13 Guida alla risoluzione dei
sull'impianto elettrico, scollegare il fase di trasporto. (2011/65/EU). It does not contain ’ < Prima dell'installazione la corretta installazione. sicuro dell'apparecchiatura produttore non & responsabile cloth or sponge to clean the product the control panel. have to withstand extreme , ) , problemi 21
prodotto dalla rete elettrica. harmful and prohibited materials et Questo prodotto & destinato ad essere Il produttore non verra ritenuto PP er i danni derivanti da and wipe it with a dry cloth. Control panel may get damaged! physical conditions such as 4.Install the glass cover Prima d?” installazione ... 13
C'e rischio di scossa elettrical specified in the Directive. PO__O utilizzato solo su un banco. La superficie responsabile degli eventuali danni che stessa e se ne hanno compreso P e Always ensure any excess liquid is . temperatures above 50 °C. ' ' Installazione e collegamento................... 13
- . - . . posteriore delle apparecchiature dovrebbe potrebbero derivare da procedure i rischi procedure effettuate da persone thoroughly wiped off after cleanin Cleaning the oven Trasporto fUuturo .........ccooveoveciiiececn 14
Collegare il cavo di alimentazione alla presa. Package information A = 2 : . : \ I rischi. : gnly wipea o _ 9
« Packaging materials of the product = appogl\?fr:eugﬁzr; ;(:euirpTOngﬁo - eseguite da persone non autorizzate. | bambini non devono giocare non aUto”ZZs.te’ la rtlon | 3?;1 any spillage is immediately wiped _(l'._tlealm O\tI:n dom;j t
: | ( . \ .. osservanza di questa rego a . O Clean the oven door, use warm water
;rztgwr%r;:fiio;gg%c: J;%rgersvcﬁ/ﬁlsﬂe o, o _ armadio chiuso o a vello e N | \ con |' appareqc@atura. La pU“Z'a potrebbe anche invalidare la e Do not use cleaning agents that with washing liquid, a soft cloth or
National Envirenent Reaulations. Do @_.n_ 3 pavimento. Il cavo Ctj:l a"m?”ta?'oni non dovra e gliinterventi di manutenzlpnel o P contain acid or chloride to clean the sponge to clean the product and wipe it
i fthe pack 9 rerial # Il piano della cucina deve essere in grado di B ey N e et non devono essere eseguiti dai garanzia. Frima stainless or inox surfaces and the with a dry cloth.
NOt AISPOSe Of The packaging materials © supportare il peso dell'apparecchiatura piu il intrappolato. INon dovra inoitre entrare bambini - dell'installazione, leggere le handle. Use a soft cloth with a liquid . :
together with the domestic or other oD — 4 Sl - in contatto con le componenti parti ampini senza supervisione. ) o ! Don't use any harsh abrasive
9 ) peso aggiuntivo di pentole, padelle & cibo. | ; > istruzioni con attenzione detergent (not abrasive) to wipe those
wastes. Take them to the packaging - - calde del prodotto. . « [ 'apparecchiatura non e ' : o s o ttention § cleaners or sharp metal scrapers
material collection points designated « | mobili della cucina accanto Saré necessario sostituire un cavo di concepita per essere utilizzata ~ * Non utilizzare il prodotto se e fr)]aor?ec dei?enéts)erl]ylng attention to sweep for cleaning the oven door. They
by the local authorities. 1 Thermostat knob all'apparecchiatura devono essere alimentazione danneggiato . : difettoso o presenta danni : could scratch the surface and
. AU : da persone (bambini compresi)
2 Function knob resistenti al calore (100 °C min.). rivolgendosi a un elettricista OO " visibili destroy the glass.
3 T ob Installazione e collegamento qualificato. Altrimenti ¢'& il rischio di con disabilita fisiche, sensoriali e ot . .
4 lnlgwisgtor;o Il prodotto pud essere installato e collegato %%cgis;lelettr|ohe, cortoceutio mentali o da coloro che non ’ }ASSI.CurarCSjI fhe |§ rEanC.)pOle di
. o ) ‘ ! . : unzione del prodotto siano
solo'm conformita alle norme di installazione | dati dell'alimentazione di rete devono hanno sufficiente esperienza e o
previste dalla legge spente dopo ogni utilizzo
9ge. corrispondere a quelli indicati sulla targhetta conoscenza per quanto :
riguarda il suo utilizzo, a meno
14/IT 9/EN 10/EN 13/T Che non Siano sotto |a
4T 19/EN 20/EN 3T
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Specifiche tecniche Operating modes Package contents Technical specifications Modalita di funzionamento Contenuto della confezione
Dimensioni esteme (altezza / larghezza / 285mm /474 mm/ 342mm The order of operating modes shown Accessories supplied can vary External dimensions (height / width / depth) | 285mm /474 mm/ 342mm L'ordine delle modalita di funzionamento qui Gli accessori forniti in dotazione .
profondita) here may be different from the depending on the product model Voltage / frequency 230V ~ 50/60 Hz Qdmatp puo efsfstetre d(ljve”rso ”Sgelffttf) a”la possono variare a seconda del Troubleshooting
Tensione/Frequenza 230V ~ 50/60 Hz rrangement on your pr. t. e i : ISposizione etietliva aelle modalita Su modello del prodotto. Non tutti gl : : R
Consumo erergelico Tow@ls TR arrangement on your produc Not every accessory described in Total power consumption 1,38 kW ; prodotto in VOstro possesso. accesson descritti nel manuale g'uso Leggere come prima cosa questo manuale utente. Oven emits steam when it is in use.
Tipo di cavo / sezione min. HO5RR-F 3 x 1,5 mm? E)hrgcljﬁc?tr manual may exist on your f/la@e type / section ?'”- HO5_R':‘Z3 x1,5mm potrebbero essere presenti sul vostro Gontile dliente * Itis normal that steam escapes during operation. >>> This is not a faut e o
Fomno principe}le Assistito con ventola - Upper heating elements/ 1.U . [ Natln O|V — i 1;?,[ assis’e — Elementi di riscaldamento prodotto. grazie per aver scelto di acquistare questo prodotto Beko. Ci auguriamo che possiate ottenere i Product emits metal noises while heating and cooling. , .
Volume netto 19 It Lower heating elements -Jser manua oL voume superiori/ Elementi di 1.Manuale utente migliori risultati dal vostro prodotto che & stato prodotto con alta qualita e tecnologia * When the metal parts are heated, they may expand and cause noise. >>> This is
This functions are ideal for 2.Crumb tray . riscaldamento inferiori 2.Vassoio raccogli-briciole N all'avanguardia. Si prega pertanto di leggere con attenzione questo manuale utente nella sua not a fault.
Le specifiche tecniche possono I valori indicati sulle etichette del cooking cake, in general. For collecting fallen oil or crumb. Technical specifications may be Values stated on the product Queste funzioni sono ideali per Per raccogliere l'olio caduto o le briciole. interezza come anche tutti gli altri documenti di accompagnamento prima di utilizzare il prodotto. Product.does “_°t operate. _ ,
essere modificate senza preawviso per prodotto o nella documentazione che — changed without prior notice to labels or in the documentation J— cucinare torte, in generale. Si prega altresi di conservarlo come riferimento per I'uso futuro. Qualora il prodotto venga * The mains fuse is defective or has tripped. >>> Check fuses in the fuse box. If
migliorare la qualita del prodotto. lo accompagna sono ottenuti in improve the quality of the product. accompanying it are obtained in consegnato a un altro utente, consegnare anche il manuale dell’utente. Seguire tutte le necessary, replace or reset them. F El .
Le figure in questo manuale utente condizioni di laboratorio in conformita , o laboratory conditions in awvertenze e le informazioni contenute nel manuale d'uso. o . ¢ Product is not plugged into the (grounded) socket. >>> Check the plug ornetto Elettrico
sono schematiche, & potrebbero non alle norme vigelnti. Questi valori — Upper heating elements + Figures |rj this manual are accordance with relevant — Elementi riscaldanti superiori S.' prega di r|cprdare Qhe questq maqga|e d'uso ¢ applicabile anche a diversi altri modelli. Le connection. Manuale Utente
) ' potrebbero variare a seconda delle lower heating elements schematic and may not exactly . - P differenze tra i modelli verranno identificate nel manuale. o) light d k
corrispondere esattamente al dizioni di furzi : —_— \ iting € n standards. Depending on + elementi riscaldanti inferiori . — : . o . ven light does not work.
prodotto. con IIZIOI’]II Iunzionamento e This function is ideal for 3.Food Tray N . match your product. operational and environmental Questa funzione ¢ ideale per la 3'VaSSIOIO per cibi o Spiegazione dei simboli N N o _ e Oven lamp is defective. >>> Replace oven lamp.
ambientali. cooking bread, pizza, and For use in broiling and roasting meat, sonditions of the product, these cottura di pane, pizza e Per | gso nella cottura alla griglia e pgr Nel corso del presente manuale verranno utilizzati i seguenti simboli: e Power is cut. >>> Check if there is power. Check the fuses in the fuse box. If
fowl in general. poultry, fish, and various other foods. values may vary. ’ pollame in generale. 2;:?}22;? carne, pollame, pesce e altri o necessary, replace or reset the fuses.
- Informazioni importanti. Suggerimenti utili relativamente all'uso. Oven does not heat.
, —=  Elementi riscaldanti superiori A S . o ¢ Might not be set to a certain cooking function and/or temperature. >>> Set the
_% Upper h-eat/ng elemﬁnts- + R + conveziona/ Elementi Awiso di situazioni pericolose per la vita e la proprieta. oven to a certain cooking function and/or temperature.
clonvectlon ower .ea}mg riscaldanti inferiori + c . * In models equipped with a timer, the timer is not adjusted. >>> Adjust the time.
elements + convection 4 Food Trav Hand g | convezione/ Elementi Awvertenza - scosse elettriche. (In products with microwave oven, timer controls only microwave oven.)
) Upper and lower heating .FOO ray man ke . 2|  riscaldanti superiori e inferiori 4.Maniglia del vassoio per alimenti e Power is cut. >>> Check if there is power. Check the fuses in the fuse box. If
ele.ments‘.l' Conve(.')tlon Or removing rack or tray. + COF'IVGZIOI'?IG . . . Per rimuovere la rastrelliera o il vassoio. Vi f \ Awertenza - rischio di incendio. necessary, replace or reset the fuses.
~ This functions are ideal for % Queste funzioni sono ideali per . . - -
® baking pork slice, chicken N cuocere fette di maiale, cosce ﬁ . Consult the Authorised Service Agent or technician with licence or the dealer
legs, chicken win’gs, potato di pollo, ali di pollo, fiocchi di Awvertenza - superfici calde. where you have pu.rchased the prodgot if you can nqt remeply the trouble
flakes, poultry meat, chops patate, carne di pollame, although you have implemented the instructions in this section. Never attempt
fish and so on with more braciole, pesce e cosi via con to repair a defective product yourself.
evenly heating up. un metodo di riscaldamento Si consiglia di non utilizzare
piu uniforme. vassoi e griglie a contatto
diretto con gli alimenti.
BMOF19B
Importer in Italy
Beko ltaly SRL Via Varesina 162
c € 20156 Milano MI
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